
平成３０年度　学校評価に関するアンケート集計【生徒・保護者・職員】
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１．菊池農業高校の教育目標やスローガン及び教育理念

は、生徒 (保護者・地域 )に理解され浸透ている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

42%

41%

31%

55%

52%

56%

3%

5%

10%

2%

3%

職員

保護者

生徒

２．菊池農業高校は開かれた学校づくりが行われており、

地域に情報を発信している。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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３ .  菊池農業高校の先生は分かりやすく興味関心が持て

る授業を実施し、授業改善に努めている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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4.  菊池農業高校は進路に関して生徒や保護者から相談

を受けたときは、適切なアドバイスや情報提供をして

いる。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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5.  菊池農業高校は生徒の規律 (挨拶・時間厳守・服装面

など )に関して力を入れて指導している。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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6.  菊池農業高校生は生活の規律を (挨拶・時間厳守・服

装面など )守ることができ、基本的な生活習慣が身に

ついている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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7.  菊池農業高校は生徒指導や学習支援に組織的に取り

組み、生徒の相談にも丁寧に対応している。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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8.  菊池農業高校の人権教育は充実しており、相手の

立場になって行動できる生徒の育成に繋がっている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

29%

29%

20%

64%

55%

47%

7%

15%

23%

1%

10%

職員

保護者

生徒

9.  菊池農業高校は体罰やいじめの防止をはじめ、人権

教育の姿勢を基本に生徒への対応が行われている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

24%

26%

11%

63%

32%

27%

13%

19%

23%

23%

39%

職員

保護者

生徒

10.  菊池農業高校では今年度から希望生徒を対象に

「通級による指導」が実施されていることを知ってい

る (職員・実施内容を理解している )。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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11.  菊池農業高校は専門教育の充実(向上 )のため、現

場実習や先進地視察を充実させている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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12.  菊池農業高校の学校行事 (体育大会・菊農フェスタ・

ロードレース大会など )は、生徒の自信の育成に繋

がっている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

3%

40%

10%

57%

49%

39%

38%

8%

35%

2%

3%

15%

職員

保護者

生徒

13.  菊池農業高校掃除が行き届いており、学校はいつも

きれいである。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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14.   菊池農業高校は保護者や地域など (近隣の小・中

学校 )との連携がとれている (防災教育含 )。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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15.菊池農業高校の育友会 (PTA)活動は学校と連携を

図り、活動 (一人一役運動 )が活発である (効果が上

がっている )。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

16.菊池農業高校は教職員の働き方改革が進んでいる
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16.菊池農業高校は教職員の働き方改革が進んでいる

学校である。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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17.  私 (私の子ども )は菊池農業高校に入学 (勤務 )して

良かったと感じている。
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答


